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M U N I C I P A L I D A D 

LA CRUZ 

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA # 15-2016 

Celebrada el día 20 de setiembre del año 2016, a las 17:00 horas, con la asistencia 

de los señores miembros: 

 

Presidente. 

Blanca Casares Fajardo                       Presidente Municipal 

 

Regidores Propietarios. 

Marvin Tablada Aguirre                         Reg. Propietario 

Carlos Ugarte Huertas                           Reg. Propietario 

 

Regidores Suplentes. 

Dennis Rivera Tapia                              Reg. Suplente 

Gloria Monestel Monestel                      Reg. Suplente 

 

Síndicos Propietarios. 

Jorge Manuel Alán Fonseca                 Síndico Propietario 

Zeneida Quirós                                     Sindica Propietaria 

 

Secretaria. 

Pamela Guevara Salgado                    Secretaria Municipal 

  

Asesor Legal. 

Christian Callejas Escoto                      Asesor Legal del Concejo Municipal 

 

Alcalde y Vice-alcalde. 

Rosa Emilia Molina Martínez                  Vicealcaldesa Municipal 

 

Invitados. 

Daniel Umaña Hernández                   Periodista Municipal 

 

Ausentes. 

Florencio Acuña Ortiz                            Reg. Propietario 

Giselle Bustos Chavarría                       Reg. Propietaria 

Manuel Vargas Chaves                         Reg. Suplente  
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María Argentina Lara Lara                     Reg. Suplente 

Yeilin Mariel Sánchez Gutiérrez            Reg. Suplente 

Mary Casanova López                          Síndica Propietaria 

Betzabeh Martínez Morales                  Síndica Propietaria 

José Reynaldo Fernández Vega           Síndico Suplente 

Sebastián Víctor Víctor                          Síndico Suplente 

Jeannette Ramírez Rodríguez              Síndica Suplente 

 

 

 

 

 

ARTÍCULO I (PUNTO ÚNICO) 

 

1.-ESTUDIOS TÉCNICOS DE PERFILES EN LOS SIGUIENTES PROGRAMAS: 
 

 PROGRAMA I: PLAZAS FIJAS 

 SERVICIOS ESPECIALES 

 PROGRAMA III: PLAZAS FIJAS 

 SERVICIOS ESPECIALES, EN PROGRAMA III 

 REASIGNACIONES DE PLAZAS 

 TRANSFORMACIONES DE PLAZAS. 

 
2.- NOTA DE SOLICITUD DE ACLARACIÓN Y RECOMENDACIÓN DE ÓRGANO 
NOMBRADO POR EL CONCEJO. 
 
 
3.- PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO Nº 02-2016 
 
 
4.- BORRADOR DE CONVENIO ESPECÍFICO OTORGAR SUBVENCIÓN A LA JUNTA 
DE EDUCACIÓN DE LA ESCUELA DE SANTA CECILIA. 
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La señora Blanca Rosa Casares Fajardo, Presidenta Municipal, saluda a los 

presentes, manifiesta lo siguiente: ´´hoy se abre esta sesión pero inmediatamente 

hay que proceder a suspenderla, por motivos de que hemos tenido problemas en 

cuanto a la convocatoria es por esa razón que hay que proceder a suspenderla, no 

sé exactamente qué fue lo que sucedió sé que hubo problema con la convocatoria 

de 2 regidores propietarios por lo tanto no podemos continuar con la sesión de hoy, 

entonces al no haber más que tratar esta sesión procedo a cerrar sesión, se 

mantiene la sesión de mañana miércoles 21 de setiembre.´´ 

 

 

 

CIERRE DE SESIÓN. 

 

Siendo las diecisiete horas con quince minutos, la señora Presidente del Concejo 

Municipal, Blanca Rosa Casares Fajardo, da por concluida la sesión. 

 

 

 

 

 

 

 

Blanca Rosa Casares Fajardo                            Pamela Guevara Salgado               

Presidenta Municipal                                                          Secretaria Municipal a.i. 


